
1. 다음 보기 중 동류항끼리 짝지어진 것을 모두 고르면?

㉠ −4x4, x4 ㉡ ab, abc

㉢
24

5
x,−x ㉣ 3z,−a

보기

① ㉠, ㉢ ② ㉠, ㉡ ③ ㉡, ㉢ ④ ㉡, ㉣ ⑤ ㉢, ㉣



2. 다음 보기 중 4x 와 같은 것을 모두 고르면?

㉠ 4 + x ㉡ x × 4

㉢ x + x + x + x ㉣ x × x × x × x

보기

답:

답:



3. 3(x − 5) + = 2(x − 4) 에서 빈 칸에 들어갈 식을 골라라.

㉠ 4x − 3 ㉡ 3x + 11 ㉢ x + 7

㉣ 9x + 2 ㉤ −x + 7 ㉥ −2x − 11

답:



4. 다음 중 등식이 아닌 것은?

① 3 − 1 ② a + b = c + d ③ x + y = 0

④ 4 + 5 = 11 ⑤ 2x = 3x



5. 다음 중 어떠한 x의 값에 대해서도 항상 성립하는 식은?

① 2(x − 1) = x ② 2x − 2 = 5x − 2

③
x
2
− 1 =

x
3

④
x − 3
3

= x − 1

⑤ 3(x − 1) = 3x − 3



6. 다음 등식이 항등식이 되도록 상수 a, b 의 값은?

4 − x + 5x = ax + b

① a = 2, b = 3 ② a = 3, b = 2 ③ a = 4, b = 3

④ a = 4, b = 2 ⑤ a = 4, b = 4



7. x가 −2 보다 크고 3 보다 작은 정수일 때, 방정식 5x − 4 = 3x + 2의
해가 될 수 있는 것은?

① −1 ② 0 ③ 1

④ 2 ⑤ 해가없다.



8. x 에 대한 방정식 8 − 2a = 3x − 4 의 해가 x = 3 일 때, a 의 값을
구하여라.

답:



9. A 지점에서 B 지점까지거리는 120 km이고시속 50 km로 a시간동안
갔을 때, a시간 동안 간 거리와 남은 거리를 차례대로 구하여라.

답: km

답: km



10. 어떤 수 x 의 2배보다 2 큰 수는 이 수의 3배보다 3 만큼 작다고 할
때, x 를 구하기 위한 식으로 바른 것은?

① 2x + 2 = 3(x − 3) ② 2(x + 2) = 3x − 3

③ 2x + 3 = 3x + 2 ④ 2x + 2 = 3x − 3

⑤ 2x = 3x + 1


